

洛阳·热线

在定鼎北路与道北三路交叉口,又一起事故发生

货车侧翻 1800多块瓷砖撒了一地



车上装载的瓷砖撒了一地

□见习记者 魏巍/文 杜卿/图

一辆载有1800多块瓷砖的半挂货车,眼看就到目的地了,却在行至定鼎北路与道北三路交叉口时侧翻,瓷砖滑出车外,撒了一地。现场目击者称未看到人员伤亡。

昨日9时许,洛阳晚报记者在事发现场看到,一辆半挂货车斜躺在定鼎北路西半幅的慢车道上,将慢车道堵得严严实实,路过的行人不得不绕行;车厢内装载的瓷砖撒了一地,不少已经破碎;车头并未变形,只有前保险杠和风挡玻璃破损。此外,路边绿化带内1棵碗口粗的女贞树被撞倒,1棵泡桐被撞断,绿化带内的土地上留有深深的车辙印。

据现场一名目击者称,当时他正站在马路对面,看到路口有五六辆车在等信号灯,这辆驶来的货车因为刹不住车,为避免与等信号灯的车辆追尾,货车司机紧急向西转方向盘,连续撞倒几棵绿化树木后才停下来,然

后只听咚的一声,货车车身侧翻在地面上,车上的瓷砖哗啦啦地滑下车。

“货车侧翻后,我看到从车上下来两名神色惊慌的男子,他们在确定车没有撞到人后就赶紧离开了,车和货也不要了,真奇怪。”现场另一名目击者称,这么大的车发生侧翻,还好没有伤到行人。

随后,洛阳晚报记者了解到,瓷砖是从鹤壁拉过来的,要送到离事发地约1公里的建材市场,车上共装有1800多块瓷砖,价值5万多元,没想到快到目的地了,货车竟发生了侧翻。

市交警支队事故处理四大队交警林光辉和同事接到报警后很快赶到事发地。交警猜测,事故可能是因货车车速过快,司机在下坡时长时间踩刹车,导致刹车片过热而失灵。

目前,交警正设法与货车司机取得联系,事故原因还需进一步调查才能得知。截至记者发稿时,现场工作人员仍在对路面瓷砖进行清理。

遭遇持刀乘客的哥机智脱身

□记者 王博东 实习生 周韦月

28日晚,夜班出租车司机李师傅遭两名男子威胁,对方持刀要求乘坐其车前往三门峡。李师傅机智周旋一番后拨打110报警,最终逃脱虎口。

当日22时,李师傅在九都路与解放路交叉口载了一高一矮两名年轻男子。一上车,俩人就嚷嚷着说要去三门峡,李师傅闻到他们身上浓浓的酒味,还看到高个男的手腕上有文身。

“这么晚跑长途,可不敢拉他们。”李师傅有些担心,决定先前往加气站。加气时,司机与乘客都必须下车,一把折叠匕首忽然从矮个男的腰间滑出。见状,李师傅决定找借口推掉这单

生意。

“真对不起,我有点事,不能拉你们到三门峡了。”李师傅说,两名男子却不理会,又坐回车中。

车子再次启动后,矮个男突然拿出匕首,抵住李师傅的脖子说:“给你1千块钱,去不去三门峡?”事发突然,李先生紧急将车停下,后排的高个男则伸手去拦矮个男的手。趁着这个时机,李师傅一手捏住刀刃,一手拉开车门跳车就跑。两名男子也下车穷追不舍。李师傅的手在拉扯过程中被划伤,随后,他拿出手机报警,两名男子见机拦了一辆出租车仓皇逃离。

几分钟,民警赶到李师傅所在位置,带其前往医院包扎伤口。目前,事件正在进一步调查中。

您好,110

NIN HAO
值班记者 徐翔

真危险

路虎“热吻”铁围墙
受伤司机弃车消失

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

昨日凌晨,一辆无号牌白色路虎越野车一头扎进了人行道,将路边的铁皮围墙撞坏10多米。

昨日凌晨4时许,市民朱先生行至滨河路彩虹桥东侧100米时,突然看到一辆白色路虎越野车停在人行道上,将路边的铁皮围墙撞得不成样子。朱先生立即上前,想看看路虎车司机的情况。

“我走上前才发现,路虎车内空无一人,前排座椅的安全气囊弹出,上面沾满了血。”朱先生说,他赶紧拨打110求助。

朱先生刚刚报完警,一个40岁模样的男子向路虎越野车走来,自称是司机的朋友。当朱先生问起司机是否受伤、有没有去医院以及是否酒驾时,男子均以不知道回答。民警到达现场后,朱先生便回了家。

昨日下午,洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队三中队了解到,路虎越野车已被暂扣,事故原因正在进一步调查中。截至发稿时,路虎越野车的车主仍未前去处理事故。

洛谭点点评:出了事故,造成公共设施损坏,就该勇于面对,怎能随意“玩消失”?



虚惊

路面冒烟又起泡沫
是啥液体在作怪

□见习记者 魏巍

两个装有瓶装液体的纸箱从货车上掉下来,瓶子破裂,液体流出,路面上不仅冒起烟,还伴着泡沫和刺鼻气味儿。看到这一幕时,雷先生赶紧报警求助。

昨日8时许,雷先生驾车行至310国道与经三路交叉口时,看到迎面驶来的一辆小型货车上掉下两个纸箱,其中一个纸箱里流出不少液体,路面上随后就开始冒烟,并伴随着不少泡沫。雷先生赶紧下车查看,地上液体冒出的烟伴着一股刺鼻的味道,他赶紧拨打110报警。

市交警支队邙山交巡大队交警李鹏和同事赶到现场时,有一名身穿黑色夹克的男子和几名环卫工人正用泥土对路面液体进行处理。交警了解到,黑衣男子是货车司机的伙计,路面上的液体是双氧水和氨水的混合物。

经了解,双氧水具有一定腐蚀性,而氨水除具腐蚀性外,还有刺鼻的气味儿。两者的混合物具有漂白功能,常用于毛、丝织品等的漂白。

洛谭点点评:运输的既然是腐蚀性物品,事先可得作好必要的安全防备啊。



真大胆

一车有仨牌
耍小聪明难逃重罚

□见习记者 刘晓宇 通讯员 焦亚炜

“一辆车上竟然找出了三副车号牌,这也太胆大了。”昨日,市交警支队长春交巡大队的民警向洛阳晚报记者讲起了近日的一件事儿。

近日,市交警支队长春交巡大队的民警在七里河附近值班时,突然接到了110指挥中心的指令:“一辆号牌为豫CPM772的黑色大众轿车在涧西区接受交警检查时突然逃窜,号牌经查与登记信息不符,疑为套牌车辆,请对其进行拦截。”

不到30分钟后,这辆套牌嫌疑车就被发现停在一家银行门口,司机刚刚从银行出来,正要驶离现场。民警赶忙兵分两路,一边调配警用摩托车在嫌疑车前方路口设置障碍,一边接

近该车准备进行盘查。

经过民警的盘查,黑色轿车终于揭开了神秘面纱。

“司机姚某系新安县人,他出示了轿车的手续,但是该车的原号牌与悬挂号牌并不一致。”民警提到,在他们的要求下,姚某拿出该车的原号牌,但民警发现,车内还藏有一副黑底号牌。

姚某称,豫CPM772的号牌系他此前所购得的轿车号牌,目前已经报废,而另一副黑底号牌则是套用号牌。

民警表示,该驾驶人已构成使用其他车辆机动车号牌的违法行为,因此,市交警支队长春交巡大队对其做出扣留机动车、收缴号牌、罚款3000元并记满12分的处罚。

洛谭点点评:妄图以套牌逃避处罚,最终“套住”的还是自己。